
第２７５５回例会報告議事録
日時　令和６年７月２日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 米山記念奨学生
　　　　　ジュリアント・デビット様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 梶会員

　今年度会長を務めさせていただきます。１年間よろしくお願いします。
　今年度のＲＩの会長はステファニー	Ａ.	アーチックという方で、会長テーマは
「ロータリーのマジック」と発表されました。この間の依田さんのお話で詳しい
説明がありましたが、これはドミニカ共和国で浄水器の設置活動をした時に汚
い水がきれいな水に変わったのを見て、子ども達が「もう一度その魔法を見せ

てよ」と言った。きれいな水は子ども達の人生を変える。それは私の人生も変えた。ということで
ロータリーマジックというテーマをあげられたそうです。
　皆さんの方にバッジをお配りしたのですが、ロータリーマジックを使う場合はそのバッジをつけ
ていただければマジックのかかりもよくなるかなと思いますので、１年間よろしくお願いします。
　寒郡ガバナーはテーマは設けないとのことですが「主役はクラブでありロータリアンであり、
最優先に考えるべきはクラブの繁栄。しかしそれは世界に存在するクラブも対象である。グロー
バルに考える時、国際ロータリーの指針は重要。世界平和を願う。世界に奉仕するクラブをサ
ポートしたり、国際的な組織の一員であることに誇りを持ちたい」と発表されました。
　こちらを受けて我孫子ロータリークラブはどうしようかということですが、倉持前会長がコロ
ナでできなかった親睦活動を復活してくださって、皆さんの雰囲気も以前のように戻りつつある
かと思います。
　去年の例会でこれからの奉仕活動等について話し合いましたが、皆さんの関心が多かったの
は子どもの教育だったかと思います。社会福祉協議会の方に今年度、上村英生委員長と依田会
員と寺井幹事と私で話を聞きに伺った時に、障がい者の方や高齢者の方の疑似体験装具が使
えなくなってしまって足りなくなっているそうなので、そちらの寄付をしたらどうかということにな
り、上村さんの方で地区補助金の申請をしていただいて、今年度はそのような社会奉仕事業を考
えています。詳しい内容や今後の予定は上村委員長が社会福祉協議会の方と日程を詰めてやっ
ていただけると思いますが、その授業を受ける前に一度研修を受けなければならないそうなの
で、例会で段取りを組んでいきたいと思います。
　今年１年間、親睦活動、社会奉仕活動を通じて会員の皆さんが一致団結して楽しい雰囲気の
中で進めていければいいかなと思います。来年の６０周年に向けてそういう雰囲気を作って次の
年度にバトンタッチできればいいなと考えています。１年間よろしくお願いします。

日暮会長会長所信表明

日暮会長より鈴木ガバナー補佐と依田ガバナー補佐幹事へ
2024ｰ25年度 国際ロータリー2790地区ガバナー補佐ならびにガバナー補佐幹事委嘱状の授与



　ポールハリス	フェローというのは財団に１０００ドル以上寄付された方に授与されます。古谷
野会員は４回目の授与でバッジだけとのことです。

ご挨拶　鈴木ガバナー補佐
　想像以上に出かける機会が多くて、ちょうど体が弱ってきているので、いい意
味でリハビリも兼ねています。頭の回転はだいぶ悪くなっているのですが、おか
げさまで７６歳までたいした病気もせずに来ました。その中で与えられた「強い
られた恩寵」とキリスト教では言いますが、災難や病気とか、神様が与えてくれ

た試練のようなことだと思っています。依田さんが本当に支えてくださっています。ロータリーで
はたくさんのものを教えていただいたので、その中の一番大事なミソのところを折々に語ること
ができたり、実践することができる１年であればありがたいなと思っています。どうぞよろしくお
願いします。

ご挨拶　依田ガバナー補佐幹事
　今年度２７９０地区のガバナー補佐幹事を務めさせていただきます。よろしく
お願いいたします。
　鈴木公三先生がガバナー補佐になられて、昔からのよきロータリーを伝えたい
とおっしゃっています。私も本当にそう思います。昔から引き継いで来られたロー

タリー精神をこの機に伝えていただいて、我孫子だけではなく１１グループ全体もしくは２７９０
地区全体に伝わるように全力で支えていきたいと思っています。
　１１グループで執り行う事業等については日程と会場が決まっておりますので、皆様にはなる
べく参加していただいて、ここに我孫子クラブありというような形で伝えていただければと思いま
すので、よろしくお願いいたします。

米田会員より一言
　私は初めていただきました。ありがとうございました。自分が大きな買い物を
したり、仕事で何かお世話になった時等に寄付をしようと最近思い始めました。
本当にどうもありがとうございます。

古谷野会員より一言
　このような名誉なバッジをいただきまして、ありがとうございます。ブルース
トーンズのサファイヤが３個入っています。家宝として取っておきます。いつもマ
イロータリーでクレジットカードで寄付をさせていただいています。今年も思い
出せてよかったと思っています。少しでも世界平和、困っている人たちが助かるよ

うに寄付させていただいています。ありがとうございました。

日暮会長より米田会員と古谷野会員に
ロータリー財団委員会ポールハリス フェローの授与



木村（隆）会員より
　また新年度の一発目に誕生日プレゼントをいただきまして、どうもありがとう
ございます。今日は弟のまーくんがお休みみたいなのでブラザーズでお祝いして
もらえなかったのですが、今日はひとりでお祝いをしていただきました。
　私は７月１４日が誕生日なのですが、学生時代はいつもテストの前やテスト期

間とかで誕生日のお祝いをするような雰囲気ではなくて、社会人になっても中途半端な感じで、
ロータリーに入って初めてフレッシュな顔ぶれの中でお祝いをしていただけるようになり、非常に
光栄なことだと思っていつも喜んでいます。
　木村家は親と子と孫で総勢１４人いるのですが、ふたつ派閥があります。１４人中７人が１月２
月生まれで、４名が１０月１１月、７月が私、あとの２名が５月です。１月２月と１０月１１月は多いの
でみんなで集まって盛大に祝うのですが、７
月は私ひとりなので夫婦でひっそりと祝って
いるような状況です。
　この１４日に６５歳になります。分類では高
齢者となります。もう定年の時期だし、自分の
人生を振り返ってみて、なんか成し遂げたの
かなとか趣味はなんだろうとか考えたのです
が、これが私の趣味ですというようなものは
なく、６５歳を機に趣味を考えました。ひとつ
思いついたのですが、まだ始まっていないの
で、来年のこの場所で言えるように頑張ろう
かなと思っています。来年、この話に触れな
かったら三日坊主で終わったということにな
ります。今後共よろしくお願いします。

　１年間どうぞよろしくお願いします。お誕生祝いを行いたいと思います。

ジュリアント・デビット君より一言
　いつもありがとうございます。
これからも頑張ります。

親睦委員会報告 野田委員長

日暮会長より米山奨学生ジュリアント・デビット君に米山奨学金授与



　これで７月第１例会を終了いたします。点鐘します。
日暮会長閉会の点鐘

　今年度幹事を務めさせていただく寺井と申します。いろいろと至らない点、
不都合等あるかもしれませんが、どうぞよろしくお願いいたします。
・いつもお配りしている冊子の部数が減らされていますので、ネットで見られる
方はマイロータリーから入って、ネットで見ていただけると助かります。
・地区より奉仕プロジェクトの統括奉仕セミナーの案内が来ています。
　８月２４日（土）１３時から三井ガーデンホテル千葉にて開催されます。
　職業奉仕、社会奉仕、国際奉仕、環境奉仕の委員会の委員長の方はぜひご
出席をお願いします。
・クラブ活動計画書の年間行事予定の訂正があります。
　７月第５例会が２９日と印刷されていますが３０日の間違いなので訂正をお
願いいたします。
　８月２週目の１３日の予定ですがお盆ですので、この後、理事会で話し合って
決めたいと思います。よろしくお願いいたします。
・活動方針にも書いてありますが、決定している予定をお知らせします。
　８月６日（火）ガバナー補佐訪問
　８月２０日（火）ガバナー公式訪問
　１０月８日（火）ラーニングセミナー
　２月８日（土）・９日（日）地区大会
　２月１８日（火）ＩＭ
　５月２０日（火）１１グループ合同例会
・この後、理事会がありますので理事の方はお残りになってください。
　理事の方は梶会員、上村英生会員、上村文明会員、川村会員、倉持会員、小
池会員、鈴木会員、関根会員、寺井、野田会員、日暮会長、村越会員、栁田会
員、依田会員です。よろしくお願いします。

寺井幹事幹事報告

　来週９日と再来週１６日で各委員会の委員長の方に活動方針を発表していた
だきたいと思っています。どちらかの例会に必ず出席していただけるようお願い
いたします。
　栁田会員、上村英生会員、石原会員、川村会員、木村政照会員、野田会員、
倉持会員、米田会員、木村隆一会員、私が対象となりますので、出席の方をよろ

しくお願いいたします。欠席される方は松丸さんの方に伝えていただければと思います。

小野委員長プログラム委員会報告

２８名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８４．８４％
業務による欠席：木村（政）会員、関根会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：福武会員　　　

出席委員会報告 谷川会員代理



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額
日暮会長 これから１年間よろしくお願いします。 1,０００円　
小野会員 本年度もよろしくお願いいたします。 1,０００円　
梶会員 １年間よろしくお願いします。 1,０００円　

上村（英）会員１年間よろしくお願いします。 1,０００円　

上村（文）会員 ガバナー補佐	鈴木公三さん、補佐幹事	依田さん、頑張って下さい。 1,０００円　

川村会員 日暮会長１年間よろしくお願いします。
木村会員お誕生日おめでとうございます。 1,０００円　

木村（隆）会員 誕生日お祝い有難うございました。 1,０００円　

倉持会員 昨年は大変お世話になりました。
日暮会長、寺井幹事、頑張ってください。 1,０００円　

小池会員 会長、幹事、委員長の皆様	一年間よろしくお願い致します。
木村さんお誕生日おめでとうございます。 1,０００円　

古谷野会員 新会長、新幹事	頑張ってくださいね。 1,０００円　
鈴木会員 一年間宜しく！！ 1,０００円　

瀧日会員 日暮会長年度スタート
ご苦労様ですが、よろしくお願いします。 1,０００円　

谷川会員 皆様１年間よろしくお願いします。 1,０００円　
寺井会員 皆様一年間宜しくお願い致します。 1,０００円　

藤本会員 本年度もよろしくお願いします。
木村さん、おめでとうございます。 1,０００円　

村越会員 日暮会長、寺井幹事、一年間がんばって下さい。 1,０００円　
栁田会員 祝	新会長	新幹事	よろしくお願いします。 1,０００円　

山本会員 木村会員お誕生日おめでとうございます。
皆様、新年度よろしくお願いいたします。 1,０００円　

米田会員 会長１年間よろしくお願いします。 1,０００円　
当 日 計 19,０ ０ ０円　
今期累計 19,０ ０ ０円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「中野治房邸」千葉県我孫子市中里48番
中野家は旧中里村の旧家で名主を務め、酒造りを営みました。13代目当主の治房（はるふさ）は植物学者・理
学博士・東大教授で、戦後は湖北村村長も務めました。「湖北村誌」 の校閲者で、郷土の文化向上に尽くしま
した。手賀沼の水生植物ガシヤモクに学名をつけた人でもあります。煉瓦塀は県内で最古の部類の煉瓦建造物
で大変貴重です。敷地内は非公開です。


